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                GUIA  DE  EJERCICIOS  -  7º AÑO   -  A                            
I.-  Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado :
1)  6x + 10 = 34                     2)   4x – 8 = 12                   3)  2x + 12 = 38                    4)    5x – 15 = 50

5)  6x + 16 = 40                     6)  3x – 10 = 20                 7)  3x + 2  =  14                     8)  2x + 8  = 22

9) 7m  + 10 = 31                  10)  3m – 5 = 13                11) 2y + 14 = 48                   12) 5n – 25 = 60

13)  4x + 14 0 16                 14)  6p – 10 = 50               15)  3m + 5 = 17                   16)  2t + 6 =  22

17)  x + x +  x  =  81            18)  4x – 2x =  46               19)  5x – x  = 72                   20)  2x + 5x = 63
Soluciones :    1) 4            2) 5           3) 13         4) 13          5) 4          6)  10         7) 4          8) 7

                          9) 3         10)  6         11) 17       12) 17        13) 8        14) 10       15) 4        16) 8

                        17) 27       18) 23       19) 18       20) 9
I.- Resolver los siguientes problemas usando lenguaje algebraico para encontrar la ecuación: 
a. “El doble de un número aumentado veinticinco resulta treinta y tres ¿Cuál es el número?” 
	Ecuación: 
 
 
 
	Desarrollo: 
             
	Respuesta: 
 


b. “El  triple de un  número  aumentado en  ochenta y uno  es  igual  a   noventa y seis. ¿Cuáles son los Números?” 
	Ecuación: 
 
 
 
 
	Desarrollo: 
	Respuesta: 


c. “El cuádruple de un número disminuido en  34  es  equivalente a   82     ¿Cuál es el número?” 
	Ecuación: 
 
 
 
 
	Desarrollo: 
	Respuesta: 


d. “El doble de un número    más  el triple del número  es igual a    105.   ¿Cuál es el número? 
	Ecuación: 
 
 
 
 
	Desarrollo: 
	Respuesta: 


Soluciones :  a) 4           b) 5        c)  29         d) 21

